

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/05/2023 | Edição: 97 | Seção: 3 | Página: 50

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

EDITAL Nº 310, DE 22 DE MAIO DE 2023

O REITOR DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2021, publicado no DOU em 06/04/2021, resolve, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o Edital nº 299 de 17/05/2023, extrato publicado no DOU de 22/05/2023, Seção 3, Página 64:

No segundo parágrafo:

Onde se lê :

<https://www.ifsp.edu.br/processos-seletivos>

Leia-se:

<https://ifsp.edu.br/trabalhe-conosco?layout=edit&id=185>

Na Tabela 2 - Formação Exigida:

Onde se lê:

Área: Biologia - Câmpus: Araraquara.

Leia-se:

Área: Biologia - Câmpus: Araraquara, Ilha Solteira.

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.